Trường Tiểu học Lý Thường Kiệt - Lớp 1
                                     
                      GV : Ph¹m Hµ Thu


Thứ.......... ngày....... tháng........ năm..........

KẾ HOẠCH BÀI DẠY

Môn: Chính tả
Tuần: 32 

Tên bài dạy
Luỹ tre
I. Mục đích yêu cầu :

1. KiÕn thøc:

- TËp chÐp chÝnh x¸c khæ th¬ ®Çu bµi th¬ “Luü tre” trong kho¶ng 8-10 phót.

- §iÒn ®óng ch÷ n hay vµo chç trèng; dÊu hái hay dÊu ng· vµo nh÷ng ch÷ in nghiªng. Bµi tËp 2, 3 (SGK).

2. KÜ n¨ng: 

- HS chÐp l¹i chÝnh x¸c, kh«ng m¾c lçi, tr×nh bµy ®óng ®o¹n v¨n.

3. Th¸i ®é: Yªu thÝch thÝch m«n häc

II.  Đồ dùng dạy học:

· Bảng phụ viết sẵn nội dung BT2, BT3

III.  Hoạt động dạy và học chủ yếu:

	Tg 
	Nội dung kiến thức và kỹ năng cơ bản
	Ph​​ương pháp

	
	
	Hoạt động của thày
	Hoạt động của trò

	5’
	1. Kiểm tra bài cũ: Hồ Gươm
	-  Nhận xét bài viết trước.
- Cho HS lên viết bảng những  chữ sai nhiều.(nếu có)
- GV nhận xét chung tòan lớp
	Nghe 

	
	2. Bài mới
	
	

	
	GTB
	Trong tiết c.tả ngày hôm nay các con sẽ viết lại khổ thơ thứ nhất trong bài tập đọc: Luỹ tre.
	Nghe

	15’
	a- Hướng dẫn HS chép bài:
	- Đọc bài viết 
Những câu thơ nào tả luỹ tre vào buổi sớm?

	1hs đọc
TLCH- nx

	
	- Hướng dẫn viết bảng
MT: HSQS mẫu viết đúng độ cao , khoảng cách chữ . 
	Phát hiện những chữ khó, con có thể viết sai

Chốt: Luỹ, kéo, gọng vó


	1,2 hs trả lời

- Tập viết bảng - Nhận xét bài viết

	
	Nghỉ
	
	

	
	- Hướng dẫn viết vở
MT: HSQS mẫu viết đúng , sạch , đẹp .
	Nêu cách trình bày khổ thơ?
Khi viết con cần lưu ý điều gì?
+ Tư thế ngồi viết

+ Viết hoa chữ cái đầu mỗi dòng thơ.
	TL

- Tập chép

	
	- Hướng dẫn HS sóat lỗi
	- Đọc bài để HS soát lỗi

	Đổi vở soát bài
Trả vở, sửa lỗi sai.

	
	b- Hướng dẫn HS làm bài tập
	- Treo bảng phụ
	

	
	- Bài 2: Điền n hay l ?

	- Cho HS đọc y/c và làm bài


	- Đọc y/ c làm bài

- Nhận xét kết quả bài bạn, đối chiếu kết quả

	5’
	3. Củng cố – dặn dò
	- Nhận xét 1 số bài viết  
- Khen HS viết bài đẹp


	- Nghe
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